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Taller (1) sobre sefales y sistemas

1) Clasifique las siguientes sefiales
como sefiales de energia, sefales de
potencia 6, si es el caso, ninguna.

a) x(t) =e “u(t),a>0
b) x(t) = Acos(w,t + 6)
c) x(t) =tu(t)
d) x(t) = e lcos(2t)
R// a) Energa; b) Potencia;

c) Ninguna; d) Energia

2) Demuestre que si x(t) es una sefial
periédica con periodo T,, entonces su
potencia media normalizada P, definida
como:

1 7/
P, = lim —f |x()|%dt
Tooo T _T/Z

Es igual a la potencia media normalizada
de x(t) sobre un periodo de la sefial T,:

P 1 TO/Z 24
=— t t

3) Sea una senal x(t) como se muestra
en la figura:
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a) Representar x(t) en términos de
escalones unitarios.

b) Representar y bosquejar su
derivada.

Nota: Como la sefial x(t) no es una

funcién derivable en 1, representar su
derivada sobre t € (—o0,0) — {1}.

R//a) (t+ Du(t +1) —2tu(t) +

t+Dut-1)

4) Para una sehal en tiempo continuo
x(t)como se muestra en la figura,
bosquejar cada una de las siguientes
sefales.
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b) x(2t)

a) x(t—2) c) x(t/2)

d) x(—t)

5) Para una sefial en tiempo discreto
x[n] como se muestra en la figura,
bosquejar cada una de las siguientes

senales.
afn]
K]
R =
a) x[n—3] b) x[2n] ¢) x[-n]
d) x[-n+ 2]

6) Usando las sefiales en tiempo
discreto x;[t] y =x,[t] tal como se
muestran en la figura, representar cada
una de las  siguientes  sefiales
graficamente y por una secuencia de
nameros.
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a) y1[n] = x;1[n] + x;[n]
b) y,[n] = 2x,[n]
c) ys[n] = x;[n]xy[n]

7) Considerando el sistema de la figura.

air} i) = 1y oos wr
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Determine si el sistema es:
a) Sin memoria
b) Causal
c¢) Lineal
d) Invariante con el tiempo
e) Estable

8) Considerando el sistema de la figura.

aln] Uit Hn]=aln-1]
— | delay e

Determine si el sistema es:
a) Sin memoria
b) Causal
¢) Lineal
d) Invariante con el tiempo

e) Estable
9) Verifique que:

a) x(t)*xs(t—t,) =x(t—t,)
b) x(t) *u(t) = [*_x(v)de
c) x(t) xh(t) = h(t) * x(t)
d) [x(£) * hy(®)] * Ry (1)
= x() * [~ () * hp(D)]

10) Determine y bosqueje la sefial de
salida y[n] de un sistema LTI cuya
respuesta al impulso, h[n], y senal de
entrada, x[n], estan dadas como:

h[]_{ ", 0<n<6
a) hin] = 0, de otra forma
[]_{ 1,0<n<4
X =10, de otra forma
Siendo o > 1.

b) h[n] =u[n—1]

x[n] = (%)2 u[—n — 1]

11) Determine y bosqueje la sefial de
salida y(t) de un sistema LTI cuya
respuesta al impulso, h(t), y sefial de
entrada, x(t), estin definidas por la
siguientes graficas:

hitd

R// tu(t) + 2 —u(t —2) + (3 —u(t — 3) +
(t—-5u(t—>5)



